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Ata da 02ª (segunda) Sessão ordinária do 01º (primeiro) Período Legislativo Ordinário, 

da 21ª (Vigésima primeira) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do 

Espírito Santo, realizada no dia 12 de fevereiro 2025, na sede do Legislativo, situado 

na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do Vereador 

Tiago Faria Leal, À hora regimental, foi registrada a presença dos seguintes 

vereadores: Alcione de Amorim Gomes, Delson de Souza Carneiro, Estevão Silva 

Machado, Joceir Cabral de Melo, Leandro Batista dos Santos, Lenildo Henriques, 

Lucas Silva Soares, Lucimar Alves Soares, Paulo de Oliveira Cruz Neto, Renildo 

Nascimento Peçanha, Tiago Faria Leal, Vandilson Tomas de Araújo, Weder 

Gomes Benevides. A sessão teve início com a leitura dos vereadores presente e da 

Bíblia. Considerações iniciais: Vereador Paulo Neto: Cumprimentou a todos, 

parabenizou o secretário de Limpeza Pública do Município de Itapemirim Flávio César 

que estaria realizando serviços que em outra hora não eram vistos no período de verão, 

disse que estarão juntos realizando projeto de lei para adequarem a situação do lixo e 

entulhos causando grande transtorno para a população como ratos e baratas e para 

atenderem a demanda da população estarão formalizando ações em conjunto com a 

secretária de Limpeza Pública e resolverem. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Indicação 

Nº 02/2025. Ementa: Indico que seja executado serviço de instalação de braços com 

luminárias, na rede de distribuição elétrica na rodovia Safra x Marataízes, ES-490 

começando no trevo de Campo Acima até a entrada de Cerejeira e Apecarb, neste 

Município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Indicação Nº 45/2025. 

Ementa: Asfalto da via da Igreja Batista em Brejo Grande. Autoria: Vereador Lenildo 

Henriques. Indicação Nº 49/2025. Ementa: Indica desapropriação de terreno para a 

construção de uma praça na localidade de Córrego do Ouro, neste Município. Autoria: 

Vereador Joceir Cabral de Melo. Indicação Nº 51/2025. Ementa: Indica 

pavimentação asfáltica da Rua Jonaelson Nunes Pereira, atendendo, assim, ao justo 

anseio da comunidade local, neste Município. Autoria: Vereador Vandilson Tomas 

de Araújo. Indicação Nº 54/2025. Ementa: Indica construção do sistema de 

canalização com galerias de escoamento de água do córrego que corta a comunidade 

de Bela Vista em Palmital, neste Município. Autoria: Vereador Tiago Faria Leal. 

Indicação Nº 60/2025. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Genesis 

Alves Bechara, que empreenda esforços junto à Secretaria Municipal de Saúde, para 

que viabilize estudos visando a possibilidade de reforma do auditório da Unidade de 

Saúde de Itaipava, neste Município. Autoria: Vereador Lucimar Alves Soares. 

Indicação Nº 65/2025. Ementa: Indica Posto de Atendimento Médico adequado no 

bairro de Córrego do Ouro, neste Município. Autoria: Vereador Leandro Batista 

Soares. Indicação Nº 105/2025. Ementa: Indicação de compra de um equipamento 
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denominado “Tatuí”, a fim de realizar limpeza e higienização de praias, neste Município. 

Autoria: Vereador Delson de Souza Carneiro. Indicação Nº 107/2025. Ementa: 

Indicação para viabilizar o retorno do PROGRAMA LEITE É VIDA, instituído pela Lei nº 

3.064 de 16 de janeiro de 2018. Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. 

Indicação Nº 124/2025. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Gênesis 

Alves Bechara, que empreenda esforços junto à Secretaria de Obras e Urbanismo e ao 

fiscal de contrato de pavimentação asfáltica a fim de viabilizar a construção de lombada 

(quebra-mola) ou redutor de velocidade, na localidade de ITAIPAVA, (em frente a 

CMEFEI WALDEIA FERREIRA PECANHA),localizada na rua Ouro Preto nº 11, neste 

Município. Autoria: Vereador Lucas Silva Soares. Indicação Nº 93/2025. Ementa: 

INDICO que viabilize estudos e elaboração de projeto, na Implementação de uma 

TAPAGEM PARA OS PESCADORES DE ARRASTO na Avenida Edevaldo Alves 

Coimbra, nº 571, ITAÓCA. Autoria: Vereador Weder Gomes Benevides. Moção Nº 

01/2025. Ementa: Moção de Aplausos AOS SERVIDORES APOSENTADOS: JOSÉ 

OSVALDO PONTES ALVES, CÉSAR PIRES SILVA E DÉBORA FIGUEIREDO VIANA 

GOMES. Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. Após foi posto em votação 

a abertura do pequeno expediente por nao ter a ordem do dia na sessão presente sendo 

aprovado. Após deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Vereador Paulo Neto: 

Cumprimentou a todos, golorificou o nome de Deus, falou sobre a indicação de sua 

autoria do Programa do Leite é Vida e da necessidade para a comunidade carente, 

falou sobre a necessidade de um CINE no município para balcão de empregos. Após 

seguiu com o GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Paulo Neto: Disse que para buscar 

o progresso e melhorias precisa usar a voz, falou sobre o direito do transporte escolar 

em Itapemirim para os alunos e sobre as dificuldades que acontecem dentro dos ônibus. 

Considerais finais: O vereador Estevão agradeceu a presença do filho Carlos Eduardo 

presente na sessão e pelo presente camisa do Botafogo seu time de coração. O 

Presidente Tiago Faria Leal agradeceu a presença de todos e não havendo mais a 

ser tratado, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão.  

 

_________________________                                              ____________________                                                                                    
       Tiago Faria Leal                                                                  Lucas Silva Soares 
           Presidente                                                                 Vice-Presidente 

 

DEMAIS EDIS: 
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